

Всемирный День оказания Первой помощи

13 сентября 2024 года в преддверии Всемирного Дня оказания Первой помощи, в рамках Всероссийской акции «Помоги Первым» студенты, волонтеры-медики Московского областного медицинского колледжа провели мастер-классы по оказанию первой помощи для 350 волонтеров Подмосковья.

Студенты колледжа организовали обучение волонтеров Подмосковья, показали волонтерам на практике, как провести базовую сердечно-легочную реанимацию, наложить жгут и бинтовые повязки.

В мероприятии приняли участие волонтеры разных возрастных групп, дети дошкольного возраста, школьники, студенты колледжей и ВУЗов из городских округов Химки, Лобня, Долгопрудный, Королев, Красногорск Московской области.

Гости мероприятия прошли обучение по оказанию первой помощи на фантомах и симуляционном оборудовании.



















